



Александр Бастрыкин проведет прием граждан в станице Куцевской

22 ноября 2010 года в здании администрации Куцевского района Председатель Следственного комитета проведёт встречу с жителями станицы Куцевская, после которой будет организован личный прием граждан. Информацию, полученную от жителей станицы, Александр Бастрыкин намерен использовать для того, чтобы объективно оценить состояние правопорядка на территории района, а также установить причины и условия, приведшие к трагедии.

17 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/563205>